
合計　　１３５組、２９８人

Q１：年齢層
問１ １０代以下 ２０代 ３０代 ４０代 ５０代 ６０代 ７０代 ８０代以 合計

回答数 108 33 52 62 28 8 6 1 298

割合 36.3% 11.1% 17.4% 20.8% 9.4% 2.7% 2.0% 0.3% 100%

Q２：「生命のメッセージ展」の開催はどこで知りましたか

問２

回答数

割合

Q３：なぜ、来場しようと思いましたか

問３

回答数

割合

Q４：どのように感じましたか（複数回答可）

問４

回答数

割合

Q５：今後も開催があれば来場したいですか

問５

回答数

割合

広報チラシ その他イオンモール和歌山に
来たら開催していた

家族や知人から
聞いた

和歌山県SNS
和歌山県

ホームページ

3.7%

5

71.1%

96

4.4%

6

合計

135

100%

興味があった
子供に

見せたかった
自身や家族に同じような

境遇の方がいる
どのような内容か
分からずに入った

その他 未回答 合計

1.5%

2

5.2%

7

14.1%

19

135

52.6% 25.2% 2.2% 14.8% 3.7% 1.5% 100%

71 34 3 20 5 2

1

命の大切さについて
改めて学んだ

子供に対して
良い教育となった

犯罪被害者等への支援の
必要性について考えさせられた

特に何も
感じなかった

その他 未回答

120 42 66 0 0

52.4% 18.4% 28.8% 0.0% 0.0% 0.4%

県内であれば
来場したい

県外でも
来場したい

来場したくない 未回答 合計

合計

229

100%

「生命のメッセージ展」に関するアンケート結果

85.9% 13.3% 0.0% 0.8% 100%

116 18 0 1 135


